

Праздничные премьеры

В праздничные дни многие театры области покажут новые спектакли, созданные в честь 48-й годовщины Великого Октября.

Исторические события суровой весны 1921 года оживут на сцене театра имени М. Горького. О коммунистах двадцатых годов расскажет спектакль «Между ливнями», поставленный по пьесе А. Штейна народным артистом РСФСР Э. Бейбутовым. Образ В. И. Ленина — вождя революции воплотит заслуженный артист РСФСР и ТАССР Н. Провоторов.

Человечной красоте нашего нравственного кодекса посвящен спектакль «Совесть» в Шахтинском театре имени Н. Погодина (режиссер Н. Захаров). Зрители города шахтеров обязательно подружатся с героями пьесы — молодым секретарем партийного бюро Мартыановым, его друзьями — Глебом Зеленкевичем, Валей, ученым Сартаковым.

Творческий коллектив Таганрогского театра имени А. П. Чехова под руководством режиссера Б. Потника сыграет пьесу В. Лаврентьева «Чти отца своего».

«Жизнь и преступление Антона Шелестова» — таково назва-

ние ближайшей премьеры театра юного зрителя. Спектакль рассказывает о семье Антона, о школе, в которой он учится, о посителях правдивой «пленсени» и, конечно же, о самом герое, о сильных и слабых сторонах его характера. Спектакль пролизан гражданской работой о воспитании молодого поколения.

МОЛОТ
г. Ростов-на-Дону

5 НОЯ 1965